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Heilbronn  (2017. 11. 12.) 
 

 

 

A város Németország délnyugati részén, Baden-Württemberg 

területén, Stuttgarttól kb. 50 km- re északra, a Neckar folyó 

mellett fekszik. 

 

Heilbronn sokarcú város, polgárai kozmopoliták, liberálisok és 

toleránsak. Hagyományokat megőrzik, de egyben mindenre 

nyitottak. Heilbronnban együtt él a táj, a természet, a kultúra és a történelem: a völgyek és dombok, 

a szőlő és a történelmi helyszínek, a festői kilátás és az épületek révén. Több, mint 500 hektárnyi 

szőlőtermő területével Németország egyik legfontosabb bortermelő vidéke.  

Heinrich von Kleist lovagjátékának címszereplő hősnője a „Heilbronni Katica“, akit a heilbronniak 

úgy ünneplik, mint aki a város nevének messze földön hírnevet szerzett. Minden második évben, 

egy ünnepélyes bál keretében megválasztják a „Főkaticát“ és két helyettesét.  

Kiemelkedik a gépgyártás, az elektronikai ipar, az élelmiszer- és italgyártás, a papír- és 

nyomdaipar, a vegyipar, a sófeldolgozás. 

 

Megtekintett nevezetességek 

 

 

Városi templom, 62 m magas, karcsú toronnyal, fa oltárával és üvegfestményekkel 
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https://hu.wikipedia.org/wiki/Baden-W%C3%BCrttemberg
https://hu.wikipedia.org/wiki/Stuttgart
https://hu.wikipedia.org/wiki/Neckar
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A városháza a korai újkori építészet egyik szép példája, melynek okiratgyűjteménye és egy 

lenyűgöző csillagászati órája is van. Az 1580- ban Isaak Habrecht által megalkotott óra a belső 

körben a hét napjait mutatja, és a megfelelő égitestet, a Napot, Holdat, Marsot, Merkúrt, Jupitert, 

Vénuszt és a Szaturnuszt. A hónapok a középső körben jelennek meg, ezeket a tizenkét állatövi 

jegy szimbolizálja. A külső körben pedig a napok, hetek és hónapok jelennek meg. Az időt 

óránként jelzi, amelyet a mechanika csodálatos szerkezete idéz elő. Harsonázó és a harangütést 

számláló forgó angyalok, fejükkel egymásnak ütköző aranyozott kosok, és egy bemélyedésben 

kukorékoló kakas csodálatos színjátékot jelenítenek meg, amelyet, aki már egyszer ezt látta, sosem 

felejti el. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tolvajtorony, amelyben egykor Götz v. Berlichingent tartották fogva 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Összeállította: Bódi Béla 

  

  


